
MCSE-hírek
A IV. Körös-parti Csillagparti
Az MCSE Kunszentmártoni Csoportja immár negyedik alkalommal szervezte meg 
csillagászati táborát 2000. augusztus 4-10. között, a festői szépségű Körös-Maros 
Nemzeti Park területén a Körös folyó partján.

Feltehetően az előző három tábor jó hírének, valamint a médiában közzétett felhí­
vásnak köszönhetően idén már 27 táborlakó alkotta a gerincét rendezvényünknek. 
Ebben az évben messze túlnőttük Kunszentmárton határait, hiszen Szeged, Hódme­
zővásárhely, Szentes, Szolnok, Nagykőrös és Eger városokból érkeztek vendégeink.

Most végre az időjárás is igazán kegyes volt hozzánk, nyugodtan végezhette észle­
lőmunkáját mindenki az előre eltervezettek szerint. Volt, aki a Napot részesítette 
előnyben, volt, aki a bolygókat csodálta meg szépen, sorban, volt, aki a mély-ég vilá­
gában merült el. A Hold is rendszeresen távcsővégre akadt, nem beszélve az éjszaka 
csendjébe hasító felkiáltásokról, ha egy-egy fényesebb meteor száguldott keresztül az 
égbolton. A fényképezőgépek is falták magukba a csillagok fényét igen rendesen, ki­
használva a lehetőséget, hogy messze kijutottunk városunk zavaró fényei alól. Remek 
alkalom nyílt különböző típusú, méretű távcsövek, okulárok összehasonlítására, 
egymás szakterületeinek megismerésére, különböző nézetek összevetésére. Az ér­
deklődők megismerkedhettek egyes földmérő eszközökkel, azok használatával is.
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Ez a tábor azonban nem csak a csillagászatról szólt. Sokunk számára igazi pihenést 
is nyújtott, egy kicsit kiszakadva a hétköznapi élet forgatagából. Nem terveztünk elő­
re kötött programokat, mindenki szabadon alkalmazkodott az időjárás nyújtotta le­
hetőségekhez. A nagy fürdéseken, horgászásokon át a közös játékokon, beszélgetése­
ken túl a nagy semmittevésig minden jól megfért egymás mellett.

Nem tudom miért, de a nap fénypontja mindig a közös vacsora volt... A bográcsban 
főtt étkek valahogy állandóan egy „kupacba" gyűjtötték az addig szétszóródott tá­
borlakókat. Öröm volt a közepében lenni annak a határtalan jókedvnek, ami az egész 
időszakot átfogta. Mindenki azonnal beleolvadt a közösségbe, még ha most láttuk is 
egymást először. Pedig az életkor igen tág határok között mozgott: 6-67 év.

Idén végre városunk lakói is felfedezték maguknak a lehetőséget, s igen sokan 
„kirándultak" hozzánk ismerkedni egy kicsit az amatőrcsillagászattal, távcsöveinkkel 
„élőben" megcsodálni az addig csak a médiában látott számtalan égi objektumot. Pá­
ran most látták életükben először a Holdat távcsövön át, sokan az Uránusz, Neptu­
nusz bolygókat pillanthatták végre meg, sokuknak a Nap foltokkal tarkított korongja 
nyújtott újdonságot...

Végül bekövetkezett az, amitől mindenki előre tartott. Eljött az idő a táborzárásra. 
Ilyenkor mit lehet tenni? Fájó szívvel összecsomagolni, s közben a jövőn gondolkod­
ni. Mert már nem is lehet másként, mint jövőre ugyanitt, valahogy ugyanígy...

K o vá cs Károly

Helyi csoportjaink az Interneten
Esztergom: http://wivw.rncse.hu/helyicsop/esztergom/egom.html 
Hajdúböszörmény: http://zvzvw.extra.hu/him-mcse 
Kiskun Csoport: http://kiskun.mcse.hu 
Kunszentmárton: http://wzvzv.extra.hu/kuncsop/
Pécs (APCSE): http://zvzvw.extra.hu/APCSE 
Sopron: http://zvzvw.efe.hu/~stella/
Szeged: http://wwzv.jate.u-szeged.hu/~klaci/szhcs.html
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Megalakult az MCSE legújabb helyi csoportja, a Kiskun Csoport!
Örömmel tájékoztatjuk a Meteor minden olvasóját, hogy 2000. október 21-én a Bács- 
Kiskun megyei Hartán megalakult a Magyar Csillagászati Egyesület legújabb helyi 
csoportja, Kiskun Csoport néven.

A csoporthoz 16 amatőrcsillagász csatlakozott, és mindenki megérdemli, hogy név 
szerint is megemlítsük (zárójelben MCSE-tagságuk kelte): Bagó Balázs (1998), Balaton 
László (1994), Dostyicza Illés (1995), Hollósi Botond (2000), Járdi Mihály (1989), 
Morvái József (2000), Nagy Attila (1990), Oroszi Zoltán (1999), Rezsabek Nándor 
(1996), Romsics Bence (1997), Simon Attila (1997), Szakács László (1946), Takács 
Ádám (2000), Vén István (2000), Vinczúr Balázs (2000), Wéber Helga (2000).

A település szerinti megoszlás a következő: Harta (4 fő), Kalocsa (4 fő), Fülöpszállás 
(2 fő), Kiskoros (1 fő), Soltvadkert (1 fő), Solt (1 fő), Géderlak (1 fő), Szakmár (1 fő), 
Budapest (1 fő).

Az alakuló ülésen Rezsabek Nándort a csoport vezetőjének; Balaton Lászlót, Nagy 
Attilát és Oroszi Zoltánt helyettes vezetőnek (a viszonylag nagy területi lefedettség 
miatt volt szükség több helyettes vezetőre); Szakács Lászlót pedig a csoport 
„tiszteletbeli vezetőjének" választották meg.

A Kiskun Csoport tovább folytatja a Neptunusz Amatőrcsillagász Kör által 2 éve 
megkezdett munkát: havi szakköri foglalkozásokat tart (előadások, filmvetítések, kö­
zös észlelések), távcsöves bemutatásokat szervez, havilapot (Betelgeuse) jelentet meg 
— elősegíti a környék amatőrcsillagászainak munkáját, és hozzájárul a természettu­
dományos ismeretterjesztéshez.

A környéken élő, dolgozó amatőröket a jövőben is várjuk sorainkba!

Rezsabek  Nándor 
6326 Harta, Jó z se f A. u. 22. 

tel.: (1) 342-8571 v. (78) 407-105, e-m ail: kiskun@mcse.hu, http://kiskun.mcse.hu
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